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ACTA N° 10 

Desarrollo de la Sesión Ordinaria 
En la parroquia Noboa a los 27 días del mes de mayo  del 2026, se reúnen las autoridades del periodo 

2023-2027 en la oficina de la secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

Noboa, en sesión ordinaria a las 09H00 am a tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 

 

La señora secretaria/tesorera constata el quórum reglamentario, encontrándose presente los siguientes 

señores vocales: 

Lic. Mayra Suárez Baque – Presidenta. 

Sr. Paul Aguas Yugcha – Vicepresidente.  

Sr. Sergio Bravo Vera - Primer Vocal Principal. 

Lic. Celeste Tello Patiño – Segunda Vocal Principal. 

Sra. Shirley Pilay Muñiz – Tercer Vocal Principal. 

Encontrándose presente los vocales deja constancia la secretaria que si existe el quórum 

reglamentario. 

 

2. Instalación de la sesión. 

La señora Presidenta da por instalada la sesión a las 09h599 am. 

 

      3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

Luego de ser leído el orden del día, la señora secretaria pregunta a los presentes si están de acuerdo, 

donde todos aprobaron dicha lectura. 

 

     4.- Lectura y aprobación del acta anterior de la reunión ordinaria realizada con fecha 13 de 

mayo de 2026. 

La Econ. Mariela Baque secretaria/tesorera procedió a dar lectura del desarrollo de la reunión 

ordinaria dada el 13 de mayo de 2026, exponiendo detalladamente todo lo expuesto de manera verbal 

por la señora presidenta, el señor vicepresidente y los señores vocales principales, dando por aprobada 

dicho desarrollo. 

 

5. Intervención de la presidenta e información de las actividades y gestión realizada. 

Compañeros vocales, reciban un cordial saludo. Con la bendición de Dios, damos inicio a la Sesión 

Ordinaria Número 10 del año 2026. Agradecemos la oportunidad de reunirnos este día, con la firme 

expectativa de que en los próximos días alcancemos los objetivos propuestos para el desarrollo y 

bienestar de nuestra querida Parroquia Noboa. A continuación, presento detalladamente el informe 

de las actividades y gestiones realizadas. 

El día 14 de mayo, participé en el evento de Priorización del Presupuesto Participativo Mancomunado 

2027, organizado por la Prefectura de Manabí. Destaco y agradezco profundamente la asistencia de 
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la mayoría de nuestros dirigentes comunitarios, quienes demostraron una vez más su compromiso con 

el desarrollo de sus sectores. Durante la jornada, se activaron las mesas técnicas de: 

 Viabilidad, Riesgos y Recursos Hídricos. 

 Riesgos y Medio Ambiente. 

 Desarrollo Humano y Participación Ciudadana. 

Estos espacios son fundamentales porque fortalecen la participación ciudadana, permitiendo que la 

propia comunidad priorice el destino de los recursos según sus necesidades reales. Dado que 

compartimos el mismo territorio con la Prefectura, este ejercicio de articulación nos permite alinear 

esfuerzos para atender de manera eficiente a nuestras comunidades. 

El día 15 de mayo, Realicé una inspección técnica en los 15 paraderos de la Parroquia Noboa (zona 

central y comunidades). Tras evaluar su estado, se evidenció un notable deterioro por corrosión en 

las estructuras metálicas base que instaló la administración anterior, lo cual ya representa un riesgo 

para los usuarios. Un caso crítico es el paradero de la comunidad El Encuentro, donde el desgaste de 

los soportes de los asientos de hormigón podría ocasionar un accidente. 

Para mitigar estos riesgos y mejorar el ornato trabajaremos en los paraderos de Noboa centro  

ubicados en el Cementerio, la Estación de Buses (2) y el Mercado. Se procederá con trabajos de 

suelda, pintura y un nuevo diseño estético. Para garantizar la durabilidad y evitar la acumulación de 

desechos, se reemplazarán las láminas plásticas anteriores por paneles de metal laminado, donde se 

grabará el escudo o marca institucional del GAD Parroquial. 

Por su parte, en las comunidades, Inspeccionamos 11 paraderos, las estructuras en Río Plátano, 

García Moreno, El Encuentro, Las Maravillas, El Rosario (2), Caña Brava, La Guayaba, El Porvenir 

y San Jacinto. En estos puntos se renovará la pintura y se instalará señalética reflectiva con el nombre 

de cada comunidad para fomentar la identidad local y el turismo. 

Sobre Río Plátano y La Guayaba, debido a que las estructuras metálicas concentran mucho calor por 

el sol y se usan poco, planificamos (fuera del proceso principal) adecuar espacios anexos con 

materiales frescos para mayor comodidad de los habitantes. 

El día 16 de mayo, Me reuní en la comunidad El Rosario con el técnico designado por la Prefectura 

de Manabí para coordinar el inicio de la Escuela del Productor Agroecológico. Tras las inscripciones 

previas, el técnico presentó las directrices de trabajo para este año. 

Los participantes se muestran muy motivados con este proyecto emblemático que cuenta con el 

respaldo de nuestro Prefecto, el Econ. Leonardo Orlando. En esta ocasión, la comunidad optó por 

enfocarse en el cultivo de cacao, un producto estratégico que fortalecerá la economía de las familias 

locales a mediano y largo plazo, consolidando el impacto de nuestra administración  
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El día 18 de mayo, en este día agradezco la presencia de los compañeros vocales en la capacitación 

dictada por el Abg. Yandry San Andrés, consultor contratado para el proceso de Baja de Bienes y 

Chatarrización del Gobierno Parroquial. 

Como es de su conocimiento, al tratarse de recursos públicos, este proceso debe ser minuciosamente 

legal. He consultado con el asesor la viabilidad jurídica de donar ciertos bienes que aún son útiles 

(como baterías sanitarias en buen estado) a familias de bajos recursos que previamente lo han 

solicitado. 

Asimismo, agradecemos el acompañamiento técnico y la veeduría de la Ing. Jennifer Murillo, 

representante de CONAGOPARE, quien participó en la inspección de los bienes a ser dados de baja. 

Cabe aclarar que los equipos obsoletos del Punto Digital (antes Infocentro) no pueden ser intervenidos 

aún; sin embargo, realizaré una observación formal al convenio vigente para que la institución 

respectiva proceda con su baja, ya que actualmente carecemos de espacio físico en la planta alta del 

GAD debido al desarrollo de los talleres de música. 

El día 19 de mayo, asistí al acto de Rendición de Cuentas del Periodo Fiscal 2025 del Prefecto, Econ. 

Leonardo Orlando, y la Viceprefecta, Kelly Buenaventura. En este evento se detallaron las obras 

ejecutadas bajo los 5 ejes de desarrollo provincial: Manabí Próspero, Manabí Humano, Manabí Vivo, 

Manabí Sostenible y Manabí Integrado. 

Aproveché la oportunidad para continuar la gestión e insistir en la necesidad del Puente de San 

Jacinto, una obra vial prioritaria que unirá a tres importantes comunidades. Aunque conocemos las 

limitaciones presupuestarias actuales por el retraso de las alícuotas del Gobierno Central, nos 

mantenemos firmes en la lucha por conseguir este viaducto. Reconocemos la calidad humana y los 

principios éticos de la administración provincial, cuyo trabajo se enfoca en la equidad territorial y la 

justicia social. 

el día 20 de mayo, Supervisé la reanudación de los talleres de música a cargo del Lic. Jhon Cantos, 

cuyo contrato se reactivó el 15 de mayo. Este proyecto se ejecuta mediante el convenio 80/20 con la 

Prefectura de Manabí. Ambas instituciones cumplimos con las contrapartes financieras, lo que 

permitió la adquisición fiscalizada de los instrumentos musicales. 

Actualmente existe un saldo remanente menor que no cubre un mes completo de honorarios del 

facilitador. De acuerdo con la normativa, procederemos a la devolución de dicho saldo para realizar 

el cierre técnico de este convenio y solicitar inmediatamente uno nuevo a la Prefectura que extienda 

el proyecto, si es posible, hasta diciembre. Mientras se gestiona este trámite administrativo, daremos 

continuidad a las clases utilizando los fondos aprobados en nuestro presupuesto parroquial para la 

atención a grupos prioritarios (contemplado para 2 o 3 meses), asegurando así que los jóvenes no 

interrumpan su aprendizaje. 
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En horas de la tarde, mantuve reuniones con los moradores de las comunidades Nueva Esperanza y 

San Jacinto. Nos acompañó el Ing. Alexander Moreira, técnico designado por la Prefectura de Manabí 

para liderar las dos nuevas Escuelas del Productor Agroecológico en estos sectores. 

Gracias a las gestiones e inscripciones previas, hemos alcanzado el cupo reglamentario de 25 

participantes por escuela establecido por la Prefectura, manteniendo el espacio abierto para más 

productores rezagados que deseen sumarse. Cabe destacar que la escuela de San Jacinto integrará 

también a productores de los sectores La Mocorita y El Zapán. Los beneficiarios optaron por 

especializarse en el cultivo de cacao. Durante la jornada, el Ing. Moreira dio las directrices iniciales 

del proceso, el cual arrancará con la implementación de un vivero comunal. 

Como administración, ratificamos la importancia de este proyecto emblemático del Prefecto, Econ. 

Leonardo Orlando. Tras evaluar las tres escuelas que funcionaron en el año 2025 (próximas a 

clausurarse), evidenciamos que los bioinsumos y abonos orgánicos que allí se aprenden a elaborar no 

solo optimizan el cacao, sino también cultivos de maíz, arroz y frutales. Lo más valioso es que 

promueven la protección del suelo y el cuidado del medio ambiente, un eje que los gobiernos locales 

debemos impulsar con firmeza. 

El día 21 de mayo, Asistí al acto de Rendición de Cuentas de CONAGOPARE Manabí, atendiendo a 

la invitación de su presidenta, la Lcda. Janny Ceballos. En este evento se expuso la gestión 

institucional en áreas clave como la elaboración de proyectos, fiscalización, asistencia jurídica, 

compras públicas y asesoría financiera en beneficio de los GAD Parroquiales. 

Asimismo, se desarrolló un programa especial en conmemoración al Día de la Madre y del Padre. 

Durante el acto, mediante sorteo con los presidentes parroquiales presentes, tuve el honor y la dicha 

de ser designada como Madre Símbolo de la institución, un detalle muy significativo que agradezco 

profundamente. 

El sábado 23 de mayo, atendiendo la solicitud de los moradores, mantuve una reunión de trabajo en 

la comunidad La Palma. El sector requiere la perforación de un pozo profundo para potenciar su 

desarrollo productivo. 

Aclaré a la comunidad que la normativa técnica actual ha cambiado: no se puede realizar una 

perforación directa sin antes ejecutar los estudios geofísicos correspondientes. Asimismo, les 

manifesté que, previo a considerar la inversión en los estudios, es indispensable el compromiso firme 

de los beneficiarios para conformar legalmente la Junta de Agua (bajo los lineamientos del MAATE) 

y garantizar la legalización del área de terreno donde se asentará la infraestructura de bombeo para 

riego. 

Dado que el agua es un recurso vital y existen múltiples comunidades solicitantes, priorizaremos los 

sectores que muestren predisposición inmediata para regularizarse. Afortunadamente, los moradores 

de La Palma manifestaron su total apertura para cumplir con estos requisitos legales. 
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El día 26 de mayo, En atención a la invitación formal extendida a este GAD Parroquial, asistí al acto 

de Deliberación Pública y Rendición de Cuentas del Periodo Fiscal 2025 de los señores Concejales 

del Cantón 24 de Mayo. 

Para este evento, facilitamos las instalaciones de nuestro auditorio institucional. Presentaron su 

informe de gestión los concejales principales y alternos  donde dieron su rendición de cuenta a la 

ciudadanía del año 2025. 

Además Informo que recibimos la visita técnica del Ing. Juan Ceballos, funcionario de la Prefectura 

de Manabí, con el propósito de suscribir el acta de cierre técnico e institucional del proyecto 

"Entrenando Valores", el cual ha beneficiado activamente a los niños, niñas y adolescentes del centro 

parroquial y sus comunidades. Este paso administrativo es un requisito obligatorio para habilitar el 

inicio de la nueva etapa del proyecto (Fase 6). 

Estas son las actividades realizadas, compañeros. Agradezco su atención y continuamos con el 

siguiente punto del orden del día. 

6.- Conocimiento sobre el pago de la CONTRATACIÓN DEL SISTEMA DE GESTION Y 

ADMINISTRACION DE APLICATIVOS WEB DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE 

NOBOA, Y ASISTENCIA REMOTA a favor del Sr. Alex Santana Gende por una valor de 

760,00. 

Bueno compañero se continúa con los mismos proveedores, dado que han cumplido de manera óptima 

con sus obligaciones. Entiendo que algunos de ustedes, compañeros vocales, presentaron 

inconvenientes técnicos previos al subir sus informes a la plataforma; sin embargo, tengo entendido 

que dicha situación ya ha sido solucionada en su totalidad, ¿es correcto? Bien. Por lo tanto, el día de 

hoy se procederá a realizar el pago correspondiente a esta contratación por un valor de 760,00 USD. 

 

7.- Conocimiento sobre el del acto de la deliberación de Rendición de Cuenta del año 2025 

Compañeros, reactivamos este punto porque requiero constatar si cada uno de ustedes se encuentra 

totalmente listo para el proceso que llevaremos a cabo este viernes. Como es de su conocimiento, este 

acto responde al cumplimiento estricto de la ley y a las directrices dictadas por el Consejo de 

Participación Ciudadana y Control Social (CPCCS). Todos los servidores públicos del sector —al 

cual pertenecemos— tenemos la obligación legal de rendir cuentas a la ciudadanía sobre nuestros 

actos y gestión. Reitero y recalco esta obligatoriedad del Consejo de Participación Ciudadana. Asumo 

que ya cuentan con el material y las diapositivas correspondientes a sus respectivas comisiones. 

 

8.- Conocimiento de la contratación del Profesor Jhon Alexander Cantos Plúa para la 

continuidad del PROYECTO ARTÍSTICO CULTURAL “MANABÍ TE CUENTA 

UNA HISTORIA” CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN, PRESENCIAL DE BANDA 
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DE PUEBLO PARROQUIA NOBOA, CANTÓN 24 DE MAYO, en convenio con la 

Prefectura de Manabí. 

Como ya expuse detalladamente al leer el título del punto, nos encontramos ejecutando la prórroga 

de este convenio activo. En esta fase, procederemos a realizar la devolución formal del saldo 

remanente a la Prefectura de Manabí. Al ser un valor mínimo que no cubre un mes completo de 

honorarios, corresponde reintegrarlo para que la Prefectura proceda con el cierre técnico del convenio 

vigente. Una vez cumplidos todos los requisitos del cierre, gestionaremos de manera inmediata ante 

el Prefecto la apertura de un nuevo convenio que extienda el proyecto, de ser posible, hasta el mes de 

diciembre. 

Este proyecto es de suma importancia y beneficio para el territorio, ya que nos permitirá repotenciar 

la Banda Musical del Pueblo, adquirir nuevos instrumentos y continuar incentivando el desarrollo del 

talento de los niños y jóvenes de nuestra querida Parroquia Noboa. Cabe señalar que, mientras la 

Prefectura gestiona el cierre administrativo, garantizaremos la permanencia del facilitador utilizando 

los fondos aprobados en nuestro presupuesto parroquial para la atención a Grupos Prioritarios, los 

cuales cubren entre dos y tres meses de honorarios. De esta manera, aseguramos que las clases no se 

interrumpan. El Lic. Cantos me ha manifestado que los alumnos continuarán asistiendo regularmente 

de lunes a viernes a partir de las 14:00 horas, en las instalaciones del GAD 

9.- Conocimiento del proyecto de SERVICIOS DE MANTENIMIENTO DE 15 PARADEROS  

EN  LA PARROQUIA NOBOA DEL CANTÓN 24 DE MAYO PROVINCIA DE MANABÍ, 

proceso que será subido al portal de compras públicas. 

Bueno compañero este proceso ya ha sido subido al portal de compras públicas, como lo detalle en 

mis actividades eso es lo que se tiene planificado realizar en los 15 paraderos de la parroquia Noboa 

centro y sus comunidades. 

 

Algo más que quería comentarle es sobre la problemática del transformador eléctrico que abastece al 

Coliseo y la cancha. Tras las inspecciones de la Corporación Nacional de Electricidad (CNEL EP), 

la empresa pública determinó que dicho transformador no consta en su catastro o sistema de códigos, 

presumiéndose que fue una donación de administraciones anteriores que nunca se transfirió 

legalmente a los activos de CNEL, por lo cual la empresa no puede intervenir en su reparación. 

 

10.- Intervención de los vocales de las actividades realizadas.  

Vicepresidente Sr. Paúl Aguas. 

 

15-05-2026 

Participe de una minga en cancha del estadio de la parroquia Noboa juntos a las autoridades como 

inspectoría Municipal, Policía Nacional, EMAI y como representante del Gad parroquial Noboa la se 
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realizó el cerramiento de la entrada Principal con latillas y la limpieza de malezas. Ya que por 

denuncia de moradores los comunicaron que habían motorizados dañando el césped de la cancha. 

 

18-05-2026 

Estuve presente en la socialización de bajas de bienes del Gad Parroquial Noboa. Dicha socialización 

estuvo a cargo del ab. Yandri San Andrés contratista del proyecto. 

 

19-05-2026 

Inspeccione el curso de mecánica de motos. Dónde observé q están aprendiendo como arreglar el 

motor y sus partes. Curso dirigidos a jóvenes entre 14 a 17 años de la Parroquia Noboa y sus 

comunidades. Dirigido por el Sr. Mecánico Juan Saltos. 

 

20-05-2026 

En este día juntos con los compañeros vocales Celeste Tello y Sergio Bravo nos dirigimos al centro 

de rehabilitación donde observamos q el piso estaba sucio de pintura, paredes mal pintadas, material 

de construcción por dónde quiera. Hacemos estás observaciones para que se le llame la atención al 

Ing. Pablo Pincay  Que estuvo a cargo de la obra que se realizó. 

 

26-05-2026 

Gracias a la invitación del Sr. Concejal Javier Baque. Estuve presente en la rendición de cuenta de 4 

concejales principales con sus alternos del periodo 2025. Cuyo acto de desarrollo en el auditorio del 

Gad Parroquial Noboa. 

 

Vocal Sergio Bravo. 

15/Mayo/2026 

A partir de las 08:30 horas, asistí al estadio Noboa por invitación del señor Javier Baque, concejal del 

cantón 24 de Mayo, para realizar una minga con el Sr. Yerovi López, inspector de la parroquia, los 

empleados de la Inspectoría Municipal y el señor Paul Aguas, vocal principal. Los presentes 

realizamos labores de limpieza de la maleza del estadio y también se efectuó el cercado de la parte 

frontal del estadio con estacas y caña guadúa, debido a que personas externas estaban ingresando con 

vehículos al estadio y se maltrataba el césped sembrado. 

 

18/Mayo/2026 

A partir de las 10 horas asistí a la reunión convocada por la Lic. Mayra Suárez, presidenta del GAD 

Parroquial Noboa, para recibir asesoramiento sobre dar de baja o chatarrizar bienes del Estado que 

hay en la institución y están en desuso o mal estado, por parte del abogado Yandry San Andrés. En 

este taller se contó con la presencia de todas las autoridades del GAD Noboa. 

 

21/Mayo/2026 

Siendo las 09:00 horas, asistí al Centro de Rehabilitación Noboa para observar la atención que se 

brinda en este centro a las personas que asisten diariamente. En el momento de mi visita estaban 

presentes el Lic. Steven Rodríguez y la Lic. Rosa Baque, quienes se encontraban atendiendo a los 

pacientes Sr. Pascual Pincay y Sra. Sergia Baque. También pude observar la mala imagen que 
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presenta el Centro de Rehabilitación debido a la mala pintura, al piso sucio con restos de pintura y 

otros materiales. Asimismo, observé que la sala del centro se está utilizando como bodega, dando un 

mal aspecto a dicho establecimiento. 

 

22/Mayo/2026 

Durante las horas de oficina se realizaron labores administrativas. Se atendieron solicitudes de los 

moradores relacionadas con obras, servicios y actividades comunitarias, brindando la información 

correspondiente. Asimismo, se estableció comunicación con los encargados de las obras que se 

encuentran en ejecución para conocer su avance, aclarar dudas y coordinar futuras inspecciones en 

territorio. Finalmente, se mantuvo comunicación con los responsables de las obras en ejecución para 

el seguimiento de los avances realizados. 

 

26/Mayo/2026 

A partir de las 14:00 horas visité el coliseo de la parroquia Noboa para ser partícipe del aprendizaje 

de mecánica de reparación de motos, taller que se está dando con recursos del GAD Parroquial Noboa 

para los jóvenes de esta parroquia, bajo las órdenes del Sr. Juan Saltos, quien es el profesor de 

mecánica, teniendo al momento de la visita 15 participantes, los cuales estaban recibiendo la práctica 

(desarme y armado del motor). La mayoría de los participantes estaban atentos a las orientaciones por 

parte del profesor responsable. 

 

Vocal Celeste Tello. 

 El 14 de mayo participé en la priorización del Presupuesto Participativo 2027 de la 
Prefectura de Manabí, espacio en el que se analizaron y priorizaron las principales 

necesidades y proyectos en beneficio de las comunidades y sectores de la parroquia 

Noboa. 

 El 18 de mayo Participé en la socialización del proceso de baja de bienes del Gobierno 

Parroquial de Noboa, actividad que estuvo a cargo del Abg. Yandri San Andrés, con 

el objetivo de conocer y transparentar los procedimientos administrativos 

relacionados con los bienes institucionales. 

 El 19 de mayo observé una clase del curso de reparación de motos, dirigida a jóvenes 
de 14 a 17 años y a cargo del Sr. Juan Salto, actividad orientada al fortalecimiento de 

conocimientos técnicos y al desarrollo de habilidades prácticas para su formación y 

aprendizaje. 

 El 20 de mayo, en compañía de los compañeros vocales Sr. Sergio Bravo y Sr. Paul 
Aguas, realizamos una visita al Centro de Rehabilitación, donde se pudo evidenciar 

que los trabajos de mejoramiento ejecutados dejaron el piso con residuos de pintura 

y materiales de construcción arrumados, observándose la necesidad de realizar 

labores de limpieza y ordenamiento del área intervenida. 

 Por invitación del Sr. Javier Baque Silva, Concejal del Gobierno Autónomo 

Descentralizado del cantón 24 de Mayo, asistí al acto de deliberación pública de la 
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gestión realizada por los concejales urbanos y rurales, espacio destinado a la 

socialización y rendición de cuentas de las actividades desarrolladas en beneficio de 

la ciudadanía del Cantón 24 de Mayo.  

Vocal Sra. Shirley Pilay Muñiz 

 

Fecha: 14 de mayo  

Participe en la participación ciudadana llevando  a cabo el proceso de priorización de prensa 

puesto participativo  mancomunando a la prefectura  de Manabí en coordinación con el Gad 

trabajando   junto a la comunidad para fortalecer el desarrollo y el bienestar de nuestro 

territorio. 

 

Fecha: 18 de mayo  

Asistí a la socialización de bajada bienes y chatarizacion a cargo del abogado. 

 

Fecha: 19 de mayo  

Estuve en el curso de moto donde se pudo cuidenciar en los chicos muchas ganas de aprender 

y superarte cada día. 

 

Fecha: 20 de mayo  

Participe en la visualización del proyecto artístico y cultura Manabí te cuenta una historia 

donde se puede evidenciar. 

 

Fecha: 26 de mayo  

Asistí a la deliberación pública de los señores concejales del cantón 24 de mayo donde se 

trataron temas importantes en beneficio de la ciudadanía y el desarrollo del cantón.   
 

10.- RESOLUCIONES TOMADAS. 

 

- Dar a conocer sobre el pago de la CONTRATACIÓN DEL SISTEMA DE GESTION Y 

ADMINISTRACION DE APLICATIVOS WEB DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE 

NOBOA, Y ASISTENCIA REMOTA a favor del Sr. Alex Santana Gende por una valor de 

760,00. 

- Dar a conocer sobre el del acto de la deliberación de Rendición de Cuenta del año 2025 

- Dar a conocer de la contratación del Profesor Jhon Alexander Cantos Plúa para la 

continuidad del PROYECTO ARTÍSTICO CULTURAL “MANABÍ TE CUENTA 

UNA HISTORIA” CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN, PRESENCIAL DE 

BANDA DE PUEBLO PARROQUIA NOBOA, CANTÓN 24 DE MAYO, en 

convenio con la Prefectura de Manabí. 
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- Dar a conocer del proyecto de SERVICIOS DE MANTENIMIENTO DE 15 PARADEROS  

EN  LA PARROQUIA NOBOA DEL CANTÓN 24 DE MAYO PROVINCIA DE MANABÍ, 

proceso que será subido al portal de compras públicas. 

 

14.- Clausura de la reunión.  

Siendo las 11:30 pm minutos damos por terminada la sesión. 

 

 

 

 

 

       ___________________________                       

          Lic. Mayra Francisca Suárez Baque               

               PRESIDENTA DEL GAD                       

       PARROQUIAL RURAL DE NOBOA       

 

 

 

 

 

_________________________ 

     Econ. Mariela Baque Tomalá  

SECRETARIA/TESORERA DE 

PARROQUIAL RURAL DE NOBOA 
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